

特別展図録「こもんじょ ざんまい」の訂正とお詫び本図録の記載に誤りがありました。訂正のお知らせを申し上げますとともに、お詫び申し上げます。

頁	誤	正
6 三段目	飛田英男	飛田英世
33 1行目	元弘三年五月十六日	元弘三年五月二十二日 巻末リストも同様
35 1行目	◎	
97 本文9行目	義満	義持
106 1行目		39 40
117 1行目	(所蔵者名なし)	東北大学附属図書館
149 1行目	(制作年なし)	正和二年五月八日
160 1行目	九月十二日	九月二十二日
174 1行目	弘安七年十二月九日	弘安七年正月十六日
216 【凡例】	安土桃山時代(1392～)	安土桃山時代(1568～)
216 No.2-2	(伊与国宛)	(上総国宛)
217 No.21-1	鎌倉時代	平安時代
217 No.26	土屋直宗軍忠状	土屋宗直軍忠状
217 No.34		34 33
217 No.35		35 34
217 No.35		35 参考